

## Το ξέσπασμα του ιού Εμπολα στο Κονγκό μπορεί να εξαπλωθεί σε γειτονικές χώρες, προειδοποιεί ο ΠΟΥ

Για την πιθανότητα να επεκταθεί το ξέσπασμα του ιού Εμπολα πέραν της επαρχίας του Ισημερινού στη ΛΔ Κονγκό στην πρωτεύουσα της χώρας Κινσάσα και σε γειτονικές χώρες, προειδοποίησε την Τετάρτη ο αναπληρωτής γενικός διευθυντής του ΠΟΥ Πίτερ Σάλαμα.



«Υπάρχουν ορισμένοι παράγοντες που μας προκαλούν ανησυχία ότι υπάρχει πιθανότητα το ξέσπασμα να επεκταθεί. Πρώτος είναι το γεγονός ότι εμπλέκεται μια πόλη, η Μπαντάκα, που είναι η πρωτεύουσα της επαρχίας του Ισημερινού (...). Δεύτερος, το γεγονός ότι η πόλη αυτή βρίσκεται στις όχθες του ποταμού Κονγκό και τους παραποτάμους του, κάτι το οποίο σημαίνει ότι το ξέσπασμα αυτό μπορεί τελικά να επεκταθεί στην Κινσάσα και τις γύρω χώρες, όπως η Δημοκρατία του Κονγκό και η Κεντροαφρικανική Δημοκρατία», σημείωσε ο Σάλαμα σε ενημέρωση που έκανε για το πρόσφατο ξέσπασμα του Εμπολα κατά την 71η Συνέλευση του ΠΟΥ.

Ο Σάλαμα επισήμανε επίσης ότι 58 κρούσματα του ιού Εμπολα, εκ των

οποίων 28 επιβεβαιωμένα, 21 πιθανά και 9 ύποπτα, έχουν καταγραφεί μέχρι στιγμής στη ΛΔ Κονγκό. Ο αριθμός των νεκρών από τη νόσο ανέρχεται σε 27.

Την ίδια ώρα η οργάνωση των Γιατρών Χωρίς Σύνορα (MSF) ανακοίνωσε σήμερα ότι τρεις ασθενείς δραπετεύσαν από την καραντίνα που τους είχαν θέσει στην πόλη Μπαντάκα στις όχθες του ποταμού Κονγκό και ότι οι δύο από αυτούς πέθαναν.

Ο τρίτος ασθενής βρέθηκε ζωντανός και τέθηκε υπό παρακολούθηση από την αποστολή των Γιατρών Χωρίς Σύνορα στην πόλη αυτή και τον ΠΟΥ, δήλωσε ο επικεφαλής της αποστολής των MSF στην Μπαντάκα Χένρι Γκρέι.



## Ισπανία: Έκρηξη σε αποθήκη πυροτεχνημάτων - Τουλάχιστον 1 νεκρός, 12 τραυματίες

Ένας άνθρωπος σκοτώθηκε και τουλάχιστον 12 τραυματίστηκαν από την έκρηξη που σημειώθηκε σε αποθήκη πυροτεχνημάτων στη Γαλικία, στη βόρεια Ισπανία, έγινε γνωστό την Τετάρτη από τις υπηρεσίες αντιμετώπισης εκτάκτων περιστατικών.

Από την πλευρά της η εφημερίδα Faro de Vigo έγραψε ότι ο αριθμός των νεκρών ανέρχεται σε τουλάχιστον 4, την ώρα που δεκάδες σπίτια υπέστησαν καταστροφές και τα τζάμια κτιρίων έσπασαν σε μια ακτίνα τεσσάρων χιλιομέτρων.

Οι υπηρεσίες αντιμετώπισης εκτάκτων περιστατικών δεν έχουν επιβεβαιώσει προς το παρόν αυτόν τον αριθμό και κάνουν λόγο για έναν νεκρό.

Πυροσβέστες πραγματοποιούν ελέγχους σε κάθε σπίτι στην περιοχή αναζητώντας νεκρούς ή τραυματίες, σύμφωνα με τις υπηρεσίες πρώτων βοηθειών.

## ΗΠΑ: Ο Τραμπ επεξεργάζεται σχέδιο διακοπής οικονομικής βοήθειας σε χώρες για την παράνομη μετανάστευση

Ο Αμερικανός πρόεδρος Ντόναλντ Τραμπ δήλωσε την Τετάρτη ότι η κυβέρνησή του επεξεργάζεται ένα σχέδιο διακοπής παροχής της αμερικανικής οικονομικής βοήθειας σε χώρες που δεν κάνουν αρκετά για να περιορίσουν την παράνομη μετανάστευση στις ΗΠΑ. «Σε πολλές από αυτές τις χώρες δίνουμε υπέρογκα χρηματικά ποσά βοήθειας»,

δήλωσε ο Τραμπ σε ένα φόρουμ για τη μετανάστευση που βασικό θέμα του ήταν η συμμορία Μάρα Σαλβαρούτσα (MS-13). «Πρόκειται να βρούμε κάποια λύση όπου κάθε φορά κάποιος έρχεται από μια συγκεκριμένη χώρα, θα παρακρατούμε ένα σχετικά μεγάλο χρηματικό ποσό από αυτό που δίνουμε σε αυτή τη χώρα για βοήθεια».



Το μουσικό σχήμα Aegean Quartet συνεχίζει τις εμφανίσεις του στις ελληνικές πίστες της πόλης μας, δίδοντας άφθονο χρώμα Αιγαίου όπου κι αν κάνει την παρουσία του. Αυτή την Κυριακή 27 Μαΐου, θα εμφανιστεί στην Ελληνική ταβέρνα Θάλεια, στο Beverly Hills, 467 King Georges Road. Κλείστε θέσεις στο τηλέφωνο 8084 5485, για μια υπέροχη ελληνική βραδιά.

## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrrahos@rh.com.au](mailto:michael.platyrrahos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138